
Занятие 2. 

Добрый день. 

Сегодня мы продолжим знакомство с миром оригами. 

Читая книги, все мы пользуемся закладками. Ведь невозможно 

прочитать книгу целиком за один день, не отрываясь от нее. Из 

цветной бумаги можно сделать очень веселые и красочные 

закладки. 

Материалы и инструменты: 

1. Бумага цветная; 

2. Клей; 

3. Ножницы; 

4. Карандаш; 

5. Линейка. 

Из цветной бумаги любого понравившегося цвета нужно вырезать 

квадрат. Далее нужно согнуть его, разделяя на 2 одинаковых 

треугольника. 
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Треугольник необходимо положить вершиной к себе. Теперь нужно 

загнуть уголки бумаги вниз. 
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Далее нужно отогнуть уголки обратно. Располагаем наш 

треугольник вершиной вверх. Теперь беремся за вершинку и 

отгибаем ее вниз. 

 
2 нижних нужно согнуть по линии сгиба. 
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Теперь эти 2 треугольничка делим пополам, загибая их вниз. 
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Теперь нужно поднять нашу заготовочку. Треугольники, которые 

мы только что загибали вниз, теперь нужно поднять и загнуть 

внутрь. 
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Верхний треугольник нужно загнуть вниз, а затем так же заправить 

внутрь. 
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Голова для кролика готова. 

Далее будем делать ушки и мордочку 

Из цветной бумаги основной цвета нужно вырезать ушки. Чтобы 

они были одинаковыми можно сложить бумагу вдвое и нарисовать 

деталь. А затем вырезать. 
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Точно так же нужно вырезать 2 такие же детали только меньшего 

размера из бумаги розового цвета. 

 
Склеиваем 2 детали между собой. 
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Для глазок нужно вырезать 2 одинаковых кружочка из белой 

бумаги. 

 
Далее нужно вырезать 2 кружка поменьше из зеленой или синей 

бумаги. Теперь нужно приклеить эти зеленые кружки на белые 

внизу. И затем мы должны вырезать 2 совсем маленьких кружка из 

черной бумаги. Это зрачки. Их нужно приклеить сверху зеленых 
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кружков. Вот такие глазки получаются. 

 
Треугольник нужно расположить вершиной вверх. Повернуть его 

мы должны так, чтобы перед нам была сторона со сплошной 

поверхностью. Теперь мы должны приклеить глазки. Далее 

необходимо вырезать из бумаги розового цвета капельку. Это будет 

носик. 

Его тоже нужно приклеить на мордочку. 
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Теперь нам понадобится белая бумага, чтобы вырезать зубы. Из 

бумаги нужно вырезать прямоугольник. С помощью линейки и 

карандаша разделяем его на 2 равные части. Теперь этот 

прямоугольник необходимо приклеить с внутренней части 

основной детали так, чтобы нанесенные полосы были 

вертикальными. 

 

http://www.mamochka55.ru/wp-content/uploads/2017/03/19.jpg
http://www.mamochka55.ru/wp-content/uploads/2017/03/20.jpg


Осталось лишь приклеить ушки. 

 
С помощью карандаша можно прорисовать усики. Вот так очень 

быстро и легко можно сделать закладку для любимой книги! 
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